

Новая стоматология

Новые методы лечения врожденных дефектов лица покажут иркутским врачам специалисты Московского государственного медико-стоматологического института. Они проведут несколько операций. Накануне москвичи обследовали детей в отделении челюстно-лицевой хирургии Ивано-Матренинской больницы. Десять московских специалистов, среди которых пятеро - хирурги, впервые проводят такую выездную акцию. Организовать ее помог благотворительный общественный фонд "Здоровый ребенок". Иркутск выбран неслучайно. Москвичи отмечают, что здесь есть хорошо подготовленные специалисты. В отделении челюстно-лицевой хирургии практикуются студенты кафедры Иркутского государственного медицинского университета. Троє иркутских врачей уже прошли стажировку в Московском государственном медико-стоматологическом институте, где ознакомились с новыми методиками лечения дефектов лица. Там же они провели несколько операций. Ежегодно в России появляется на свет пять тысяч детей с врожденными деформациями челюсти, носа, ушей. С каждым годом таких детей становится больше. Только в нашем городе на учете с подобными заболеваниями состоит около шестисот пациентов. Эта женщина приехала из Бурятии. Она случайно узнала о проходящей в Иркутске акции. Девочке необходимая вторая операция. Врачи в Улан-Удэ сказали, что смогут сделать ее только после того, как ребенку исполнится шесть лет. Светлана Бекина уже прошла обследование в Ивано-Матренинской больнице. Медики сказали, что исправить порок можно и раньше, но сделать это будет сложно. Скорее всего, маленькой Полине и ее маме придется ехать в Москву. Благотворительный фонд оплатит им все расходы. Московские врачи способны взять с собой еще несколько пациентов, если будет такая необходимость. Пока же в большинстве случаев помочь пациентам можно и здесь. Сегодня начнутся первые операции. В Ивано-Матренинской больнице выделены три операционных стола. Московские врачи привезли сюда и некоторое оборудование, которое оставят в Иркутске. Например, имплантант, который заменит нижнюю челюсть. Московские врачи намерены посетить детские дома и интернаты Иркутска и Шелехова. В некоторых школах пройдут открытые уроки по гигиене полости рта. Детей обучат, как правильно нужно чистить зубы. Кроме того, в стоматологической поликлинике, которая находится в Солнечном, московские специалисты будут вести прием всех желающих.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)